
Eκοψε πίτα το ΚΑΠΗ Αγιάς 

  

ΑΓΙΑ (Γραφείο «Ε») 

Την πρωτοχρονιάτικη πίτα έκοψαν τα μέλη του Δημοτικού Κ.Α.Π.Η. Αγιάς σε μια όμορφη 
εκδήλωση που έλαβε χώρα στο οικογενειακό κέντρο της Αγιάς «Κιβωτός». 

Τη βασιλόπιτα ευλόγησε ο ιερέας π. Παναγιώτης Τσιλιμίγκας. Μεταξύ των 
παρευρεθέντων ήταν ο αντιδήμαρχος Αγιάς κ. Βασίλειος Σμυρλής, η πρόεδρος του ΝΠΔΔ 
«Ηρακλείδης» του Δήμου κ. Χριστίνα Γιαννουλέα, ο πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας 
Αγιάς κ. Γεώργιος Κούκας, ο πρόεδρος των ηλικιωμένων κ. Θέμης Αγορίτσας και μέλη της 

διοίκησης του Κ.Α.Π.Η. 

  

 



• Τσικνοπέμπτη στον Αγιόκαμπο για το ΚΑΠΗ Αγιάς 

•   

• Στο οικογενειακό κέντρο του κ. Μπαρτζιώκα στον Αγιόκαμπο 
θα διασκεδάσουν το βράδυ της 

• Τσικνοπέμπτης τα μέλη του Δημοτικού Κ.Α.Π.Η. Αγιάς με ώρα 
αναχώρησης από τα χωριά στις 6:00 μ.μ. και από την Αγιά 
στις 6:30 μ.μ. Το εισιτήριο είναι 3 ευρώ και το φαγητό 
κοστίζει 12 ευρώ κατ’ άτομο. Τηλέφωνο για περισσότερες 
πληροφορίες, αλλά και για δηλώσεις συμμετοχής, είναι το 
24940- 22490 (ώρες 9:00 π.μ. – 1:00 μ.μ. και 5:00 μ.μ .– 8:00 
μ.μ). 

 



• Ομιλία για τη διατροφή στο ΚΑΠΗ Αγιάς 

     Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Πέμπτης ενημερωτική 
εκδήλωση στο Κ.Α.Π.Η. Αγιάς, παρουσία πολλών ηλικιωμένων της περιοχής. Το 
θέμα αυτής «Διατροφή και υγεία στην Τρίτη Ηλικία» ανέπτυξε η 
διατροφολόγος κ. Γεωργία Μαυρογιάννη, η οποία συνομίλησε για αρκετή ώρα 
με τους απόμαχους της ζωής δίνοντάς τους σημαντικές συμβουλές για τις 
καθημερινές διατροφικές τους συνήθειες. Στην εκδήλωση παρέστησαν η 
αντιδήμαρχος Αγιάς κ. Χριστίνα Γιαννουλέα και πρόεδρος του Διοικητικού 
Συμβουλίου του ΝΠΔΔ «Ηρακλείδης», η αν- τιπρόεδρος κ. Αντωνία Βαλάρη, το 
μέλος κ. Αντωνία Δανιήλ και ο πρόεδρος των ηλικιωμένων κ. Θέμης Αγορίτσας  

 

 





Συνάντηση δημάρχων για τη δικτύωση των ΚΑΠΗ 
• Με τη συνάντηση του δημάρχου Αγιάς Αντώνη Γκουντάρα με τους δημάρχους Τυρνάβου 

Νίκο Μαλάκο, Ελασσόνας Γιώργο Πασχόπουλο και Φαρσάλων Άρη Καραχάλιο έκλεισε ο 
κύκλος της δικτύωσης μεταξύ των δομών του ΚΑΠΗ του κάθε Δήμου της Περιφερειακής 
Ενότητας Λάρισας. Δικτύωση, την αρχική προσπάθεια της οποίας ξεκίνησε ο Δήμος Αγιάς 
και το ΚΑΠΗ του Δήμου με θέμα την τρίτη ηλικία και τον τουρισμό. Σύμφωνα με ανακοίνωση 
του Δήμου Αγιάς, στη συνάντηση παρευρέθηκαν επίσης ο συντονιστής του Τοπικού 
Τουριστικού Δικτύου Αγιάς Οδυσσέας Τσιντζιράκος, η δημοτική σύμβουλος, πρόεδρος του 
Ν.Π.Δ.Δ. «Ηρακλείδης», υπεύθυνη για τη δικτύωση των ΚΑΠΗ Χριστίνα Γιαννουλέα, ο 
δημοτικός σύμβουλος και πρόεδρος της Α.Ε. Στομίου  



Το ΚΑΠΗ του Δήμου Αγιάς στην Κωνσταντινούπολη 
  

Εικόνες από την εκδρομή που πραγματοποίησε το ΚΑΠΗ Αγιάς  στην 
Κωνσταντινούπολη με επισκέψεις σε Βόσπορο και Πατριαρχείο 

 





Μαθητές Του 1ου Δημοτικού Σχολείου Αγιάς Στο ΚΑΠΗ Του Δήμου  
Στα πλαίσια του προγράμματος «Αγάπη δίχως όρια» μαθητές των τμημάτων Δ2  και Ένταξης του 1ου 

Δημοτικού Σχολείου Αγιάς 
επισκέφτηκαν το ΚΑΠΗ του Δήμου.  

Τους μαθητές και τους δασκάλους υποδέχτηκε στο ΚΑΠΗ του Δήμου Αγιάς η πρόεδρος του Ν.Π.Δ.Δ. 
«Ηρακλείδης» κ. Χριστίνα Γιαννουλέα.  

Μέσω του προγράμματος οι μαθητές ήρθαν ακόμα πιο κοντά με τους ανθρώπους της τρίτης ηλικίας τους 
οποίους φρόντισαν αλλά και τους βοήθησαν να δημιουργήσουν εορταστική ατμόσφαιρα στολίζοντας 

το  χριστουγεννιάτικο δέντρο τους και φτιάχνοντας γλυκίσματα.  
Τα παιδιά συνόδευαν οι υπεύθυνες των τμημάτων – δασκάλες Αικατερίνη Στεργιούλη, Χρυσοβαλάντου 

Γκαϊτατζίδου και ο Διευθυντής Νικόλαος Αέρης.  
 

http://press-a.gr/media/k2/items/cache/0d4457b480c80bc8d92919053cf08aa6_XL.jpg


Εκδρομή του ΚΑΠΗ Αγιάς στην Πόλη 
  

Το ΚΑΠΗ του Δήμου Αγιάς διοργανώνει 7 ως 10 Μαΐου τετραήμερη εκδρομή 
στην Κωνσταντινούπολη με επισκέψεις σε Βόσπορο και Πατριαρχείο. Τιμή 

εισιτηρίου 130 ευρώ. 
Για πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην κ. 

Χριστίνα Γιαννουλέα στο τηλέφωνο 6944-606321 και 24943-50100 ή στον κ. 
Θεμιστοκλή Αγορίτσα στο τηλέφωνο 24940-22490. 

  
 



  
  

(Του Νίκου Γουργιώτη) 
  

Στο πλαίσιο του προγράμματος «Αγάπη δίχως όρια», μαθητές των τμημάτων Δ2 και 
Ένταξης του 1ου Δημοτικού Σχολείου Αγιάς επισκέφτηκαν το ΚΑΠΗ του Δήμου.  

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Δήμου, τους μαθητές και τους δασκάλους 
υποδέχτηκε η πρόεδρος του Ν.Π.Δ.Δ. «Ηρακλείδης» κ. Χριστίνα Γιαννουλέα. Μέσω 

του προγράμματος, οι μαθητές ήρθαν ακόμα πιο κοντά με τους ανθρώπους της 
Τρίτης Ηλικίας, τους οποίους φρόντισαν, αλλά και τους βοήθησαν να 

δημιουργήσουν εορταστική ατμόσφαιρα στολίζοντας το χριστουγεννιάτικο δέντρο 
τους και φτιάχνοντας γλυκίσματα. Τα παιδιά συνόδευαν οι υπεύθυνες των 

τμημάτων – δασκάλες Αικατερίνη Στεργιούλη, Χρυσοβαλάντου Γκαϊτατζίδου και ο 
διευθυντής Νικόλαος Αέρης.  
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ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ 
Τιμήθηκε η Τρίτη Ηλικία 

Του Νίκου Γουργιώτη (Γραφείο «Ε» στην Αγιά) 
  

Με τον καλύτερο τρόπο τιμήθηκε η Τρίτη Ηλικία από το ΚΑΠΗ του Δήμου Αγιάς σε μια όμορφη εκδήλωση που 
πραγματοποιήθηκε με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα των Ηλικιωμένων. 

Η βραδιά της 13ης Οκτωβρίου ήταν αφιερωμένη στους ευρωπαϊκούς χορούς. Οι μνήμες ξύπνησαν, οι ηλικιωμένοι έδωσαν τον 
καλύτερό τους εαυτό στο κέντρο «Τυρόβας» του Γερακαρίου, ενώ το βαλς είχε τον πρώτο λόγο. 

Η συμμετοχή και η ανταπόκριση των ηλικιωμένων στην εκδήλωση ξεπέρασε κάθε προσδοκία. Στον χαιρετισμό της η 
αντιδήμαρχος Αγιάς και πρόεδρος του Ν.Π.Δ.Δ. «Ηρακλείδης» κ. Χριστίνα Γιαννουλέα τόνισε, μεταξύ άλλων, ότι «οι εκδηλώσεις 
για να τιμήσουμε την τρίτη ηλικία με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα των Ηλικιωμένων σίγουρα έχουν μεγάλη σημασία, αλλά πιο 

σημαντική κρίνουμε την καθημερινή φροντίδα και τις καθημερινές προσφορές υπηρεσιών στους ανθρώπους αυτούς. Οι 
απόμαχοι της ζωής με την αθρόα συμμετοχή τους απόψε παράγουν πολιτισμό. Μας μεταφέρουν στην αίγλη και στην εποχή των 

ευρωπαϊκών χορών». 
Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν ο πρόεδρος του ΚΑΠΗ Αγιάς κ. Θέμης Αγορίτσας, ο οποίος απηύθυνε χαιρετισμό, ο πρόεδρος του 
Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς κ. Θεόδωρος Σουλιώτης, ο δημοτικός σύμβουλος, υπεύθυνος του γραφείου Αγροτικής Ανάπτυξης 
του Δήμου Αγιάς, μέλος του Δ.Σ. Ν.Π.Δ.Δ. «Ηρακλείδης» και ιδρυτής του ΚΑΠΗ ως πρώην δήμαρχος κ. Αντώνιος Μαυρογιάννης, 

ο πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Αγιάς κ. Στέργιος Πατσιαβούδης και ο πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Γερακαρίου κ. 
Γεώργιος Μπαράκος. 

Τη βραδιά πλαισίωσε μουσικά το γυναικείο χορωδιακό τμήμα Μεταξοχωρίου που καταχειροκροτήθηκε. Τα ζευγάρια των 
χορευτών, που συμμετείχαν στον διαγωνισμό, έδωσαν τον καλύτερό τους εαυτό και ένα τυχερό ζευγάρι κέρδισε ένα τριήμερο 

ταξίδι το οποίο πρόσφεραν το Ν.Π.Δ.Δ. «Ηρακλείδης» και το ταξιδιωτικό γραφείο «Baras». 
Να σημειωθεί ότι κάθε Πέμπτη λειτουργεί στο ΚΑΠΗ Αγιάς τμήμα ψυχαγωγίας, χορού και δημιουργικής απασχόλησης κατά τις 

ώρες 
6:30 μ.μ. – 7:30 μ.μ. από εξειδικευμένη δασκάλα χορού, ενώ καθημερινά οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να κλείνουν ραντεβού με 

φυσιοθεραπευτή στο 24940-22.490. 
 
 





ΚΑΠΗ ΑΓΙΑΣ 
Εκδήλωση στην «Κιβωτό» ΑΓΙΑ (Γραφείο «Ε») 

Την πρωτοχρονιάτικη πίτα έκοψαν τα μέλη του Δημοτικού ΚΑΠΗ Αγιάς. Η όμορφη εκδήλωση 
πραγματοποιήθηκε στο οικογενειακό κέντρο «Κιβωτός» στην Αγιά, παρουσία της αντιδημάρχου κ. Χριστίνας 

Γιαννουλέα, του προέδρου της Δημοτικής Κοινότητας Αγιάς κ. Στέργιου Πατσιαβούδη, μελών της διοίκησης και 
πολλών ηλικιωμένων της περιοχής. Τη βασιλόπιτα ευλόγησε ο ιερέας π. Παναγιώτης Τσιλιμίγκας. 

 



Ολοκληρώθηκαν τα θερινά μπάνια του ΚΑΠΗ Αγιάς 
ΑΓΙΑ (Γραφείο «Ε») 

Του Νίκου Γουργιώτη 
Με επιτυχία ολοκληρώθηκαν τα θερινά μπάνια του ΚΑΠΗ Αγιάς, τα οποία διοργανώθηκαν υπό την αιγίδα του 

Δήμου και του Ν.Π.Δ.Δ. «Ηρακλείδης». 
Τα θερινά μπάνια πραγματοποιήθηκαν από τους ηλικιωμένους των Δημοτικών Ενοτήτων Αγιάς και Λακέρειας, 

οι οποίοι δεν είχαν άμεση πρόσβαση στη θάλασσα. Πρόκειται για μια κοινωνική παροχή η οποία έδωσε τη 
δυνατότητα στους πολίτες του Δήμου να αναπτύξουν τη δράση αυτή και να ψυχαγωγηθούν μέσα από τις 

συγκεκριμένες επισκέψεις στα παράλια του Δήμου Αγιάς. Η αντιδήμαρχος Αγιάς και πρόεδρος του Ν.Π.Δ.Δ. 
«Ηρακλείδης» Δήμου Αγιάς κ. Χριστίνα Γιαννουλέα δήλωσε ότι «μέσα σε μια πρωτοφανή κοινωνική και 
οικονομική συγκυρία, οι παροχές προς τους ανθρώπους της Τρίτης Ηλικίας του τόπου μας αποτελούν 

προτεραιότητά μας. Με τις οργανωμένες επισκέψεις στα παράλια του Δήμου μας επιτεύχθηκαν στόχοι όπως η 
εναλλαγή των εικόνων της καθημερινότητας, η ψυχαγωγία των ηλικιωμένων, αλλά και η ενημέρωση 

περισσότερων πολιτών για τη δράση του ΚΑΠΗ Αγιάς». 
 



ΓΙΑ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΟΥΣ ΑΓΙΑΣ ΚΑΙ ΛΑΚΕΡΕΙΑΣ 
Θερινά μπάνια στον Αγιόκαμπο 

  
ΑΓΙΑ (Γραφείο «Ε») 

Το Ν.Π.Δ.Δ. «ΗΡΑΚΛΕΙΔΗΣ» του Δήμου Αγιάς και η δομή αυτού «Κ.Α.Π.Η. 
Αγιάς» θα πραγματοποιήσουν για τον μήνα Ιούλιο πρόγραμμα θερινών 

μπάνιων για τους ηλικιωμένους της Δημοτικής Ενότητας Αγιάς. 
Συγκεκριμένα, κάθε Τρίτη και Πέμπτη, στις 9:30 το πρωί, λεωφορείο θα 
ξεκινά από το Γερακάρι και θα διέρχεται κατά σειρά τα χωριά Ανάβρα, 

Αετόλοφο, Νερομύλους, Μεταξοχώρι (Ι.Μ. Παναγίας), Αγιά (10:00), με τελικό 
προορισμό παραλίες του Αγιοκάμπου. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 24940-

22490. Επίσης, αντίστοιχο πρόγραμμα θα υπάρξει για τους ηλικιωμένους της 
Δημοτικής Ενότητας Λακέρειας. Ως εκ τούτου, για κάποιες ημέρες, που 
σύντομα θα οριστούν, λεωφορείο θα διέρχεται από τη Μαρμαρίνη, τη 

Δήμητρα, το Καστρί και την Αμυγδαλή, με τελικό προορισμό παραλίες του 
Αγιοκάμπου. Πληροφορίες στην κ. Ελένη Τσιούρη (πρώην δημαρχείο 

Λακέρειας) και στους κατά τόπους προέδρους των κοινοτήτων. 
 



Το ΚΑΠΗ Αγιάς γιορτάζει την Παγκόσμια Ημέρα των Ηλικιωμένων 
Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα των Ηλικιωμένων, που εορτάζεται κάθε χρόνο την 

1η Οκτωβρίου, το Ν.Π.Δ.Δ. «Ηρακλείδης» και το ΚΑΠΗ του Δήμου Αγιάς 
διοργανώνoυν εκδήλωση στην ταβέρνα «Φιλοξένια» στον Αγιόκαμπο, το Σάββατο 5 

Οκτωβρίου, στις 7:30 μ.μ. Το κόστος της βραδιάς κατ’ άτομο είναι 10 ευρώ και 
περιλαμβάνει μετακίνηση, φαγητό, ποτό, ζωντανή μουσική. Οι ενδιαφερόμενοι 

μπορούν να δηλώνουν τη συμμετοχή τους στο ΚΑΠΗ, τηλέφωνο επικοινωνίας για 
πληροφορίες στο 24940-22490. Η βραδιά θα έχει θεματικό χαρακτήρα την τουριστική 

προβολή του τόπου μας. 
 



Και στο... ΚΑΠΗ; 
* ΠΑΡΕΝΕΒΗ εισαγγελέας, έλεγε η σχετική είδηση, για να ελέγξει τυχόν ατασθαλίες 

στο ΚΑΠΗ Αγιάς. 
Να σημειωθούν ατασθαλίες σε τίποτε εξοπλιστικά προγράμματα, σε τίποτε μεγάλα 

έργα, στις τεράστιες προμήθειες του Δημοσίου, είναι κάτι που μπορείς να το 
φανταστείς. 

Αλλά και στη διαχείριση ενός ΚΑΠΗ, σε ένα μικρό επαρχιακό Δήμο; Δεν υπάρχει 
σωτηρία γι’ αυτή τη χώρα, έχουμε πια πειστεί. 

 



Χριστουγεννιάτικη γιορτή στο ΚΑΠΗ Αγιάς 
ΑΓΙΑ (Γραφείο «Ε») 

Του Γιάννη Γουργιώτη 
  

Μια πολύ όμορφη χριστουγεννιάτικη γιορτή πραγματοποιήθηκε στο ΚΑΠΗ του Δήμου Αγιάς. 
Το χορωδιακό τμήμα του Πολιτιστικού Εξωραϊστικού Συλλόγου Μεταξοχωρίου, υπό τη διεύθυνση της κ. Φανής 

Πολυμέρου και με συνοδεία στο ακορντεόν της δ. Δήμητρας Πολυμέρου, τραγούδησε γλυκές 
χριστουγεννιάτικες μελωδίες και παραδοσιακά κάλαντα στους ηλικιωμένους προσφέροντάς τους, έτσι, ωραίες 

εορταστικές στιγμές. 
Στην εκδήλωση παρευρέθησαν η αντιδήμαρχος και πρόεδρος του Νομικού Προσώπου «Ηρακλείδης» του 

Δήμου Αγιάς κ. Χριστίνα Γιαννουλέα, ο δημοτικός σύμβουλος και πρώην δήμαρχος Αγιάς κ. Αντώνιος 
Μαυρογιάννης, ο πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Αγιάς κ. Στέλιος Πατσιαβούδης, ο πρόεδρος των 

ηλικιωμένων κ. Θέμης Αγορίτσας και μέλη της διοίκησης του Κ.Α.Π.Η. 
 



Το ΚΑΠΗ Αγιάς γιορτάζει την Παγκόσμια Ημέρα των Ηλικιωμένων 
Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα των Ηλικιωμένων, που εορτάζεται κάθε χρόνο την 

1η Οκτωβρίου, το Ν.Π.Δ.Δ. «Ηρακλείδης» και το ΚΑΠΗ του Δήμου Αγιάς 
διοργανώνoυν εκδήλωση στην ταβέρνα «Φιλοξένια» στον Αγιόκαμπο, το Σάββατο 5 

Οκτωβρίου, στις 7:30 μ.μ. Το κόστος της βραδιάς κατ’ άτομο είναι 10 ευρώ και 
περιλαμβάνει μετακίνηση, φαγητό, ποτό, ζωντανή μουσική. Οι ενδιαφερόμενοι 

μπορούν να δηλώνουν τη συμμετοχή τους στο ΚΑΠΗ, τηλέφωνο επικοινωνίας για 
πληροφορίες στο 24940- 22490. Η βραδιά θα έχει θεματικό χαρακτήρα την 

τουριστική προβολή του τόπου μας. 
 



Ομιλία στο ΚΑΠΗ Αγιάς 
  

Ενημερωτική εκδήλωση, με θέμα «Διατροφή και υγεία στην Τρίτη Ηλικία», 
θα πραγματοποιηθεί αύριο Πέμπτη 1 Δεκεμβρίου, στις 6:30 μ.μ., στο 
Κ.Α.Π.Η. του Δήμου Αγιάς με ομιλήτρια τη διατροφολόγο κ. Γεωργία 

Μαυρογιάννη. 
 



Γιορτή στο Δημοτικό ΚΑΠΗ Αγιάς 
ΑΓΙΑ (Γραφείο «Ε») 

Του Νίκου Γουργιώτη 
Μια πολύ όμορφη χριστουγεννιάτικη γιορτή πραγματοποιήθηκε στο Δημοτικό Κ.Α.Π.Η. Αγιάς. 

Το Γυναικείο Χορωδιακό Τμήμα του Πολιτιστικού Εξωραϊστικού Συλλόγου Μεταξοχωρίου έψαλε τα κάλαντα 
και απέδωσε άριστα παραδοσιακές εορταστικές μελωδίες, παρουσία πολλών ηλικιωμένων, του προέδρου 

τους κ. Θέμη Αγορίτσα, του προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς κ. Θεόδωρου Σουλιώτη, της 
αντιδημάρχου Αγιάς και προέδρου του ΝΠΔΔ «Ηρακλείδης» κ. Χριστίνας Γιαννουλέα και των μελών της 

διοίκησης του ΚΑΠΗ κ.κ. Αθανασίου Τριανταφύλλου, Δημητρίου Σουφλιά, Ηλία Φλούδα, Πιπίνας Παπαγγελή 
και Αντωνίας Δανιήλ. 

Η κ. Γιαννουλέα, στον σύντομο χαιρετισμό της, έδωσε τις ευχές της για τις γιορτές των Χριστουγέννων και της 
Πρωτοχρονιάς, ενώ δεν παρέλειψε να αναφερθεί στην ορθολογική οικονομική διαχείριση που ακολουθείται 

στο ΚΑΠΗ και στις υπηρεσίες που παρέχονται προς τους ανθρώπους της Τρίτης Ηλικίας μέσω αυτού.  
 



Το ΚΑΠΗ Λάρισας στην Αγιά 
 

ΑΓΙΑ (Γραφείο «Ε») 
Με γλυκό μήλο και κάστανα υποδέχτηκαν το ΚΑΠΗ του Δήμου Λαρισαίων εκπρόσωποι του 

Δήμου Αγιάς και του τοπικού ΚΑΠΗ στο πλαίσιο της δικτύωσης των Δήμων της Περιφερειακής 
Ενότητας Λάρισας. 

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Δήμου Αγιάς, η επίσκεψη ξεκίνησε με ξενάγηση από τον 
αρχιμανδρίτη π. Αιμιλιανό Καζαντζίδη στην ιερά μονή του Αγίου Παντελεήμονα, συνεχίστηκε 
στον ιερό ναό των Αγίων Αντωνίων, στο γραφικό κέντρο της κωμόπολης και στο αρχοντικό της 

Καλυψώς Αλεξούλη με ξενάγηση από τον δημοτικό σύμβουλο Θεόδωρο Σουλιώτη, ενώ 
ολοκληρώθηκε με περιήγηση στον παραδοσιακό οικισμό του Μεταξοχωρίου και φαγητό στο 

γραφικό Μεγαλόβρυσο. 
Το ΚΑΠΗ του Δήμου Λαρισαίων και την αντιδήμαρχο Ευαγγελία Ντάβαρη υποδέχτηκαν η 

πρόεδρος του Ν.Π.Δ.Δ. «Ηρακλείδης» Χριστίνα Γιαννουλέα, ο υπεύθυνος συντονιστής του 
Τοπικού Τουριστικού Δικτύου του Δήμου Αγιάς Οδυσσέας Τσιντζιράκος, ο δημοτικός σύμβουλος 

Θεόδωρος Σουλιώτης, ο πρόεδρος του ΚΑΠΗ Αγιάς Θέμης Αγορίτσας και η αντιπρόεδρος του 
Διοικητικού Συμβουλίου του ΚΑΠΗ Μαρία Γκαρανέ, η οποία εργάστηκε με πολύ μεράκι για την 

υποδοχή των ηλικιωμένων. 
Στη μεγάλη προσπάθεια που καταβάλλεται για τη δικτύωση των Δήμων, για την προβολή του 
τόπου και για τη θερμή υποδοχή των ηλικιωμένων αναφέρθηκε η κ. Ντάβαρη απευθύνοντας 

χαιρετισμό και ευχαριστίες προς τους Αγιώτες οικοδεσπότες. 
 
























